Name: Datum:
Kraftezerlegung - Aufgabenblatt 2

[—=" Arbeitsauftréage:

1. Gegeben ist die Kraft F, mit der das
Schiff gezogen wird (Kraftemalistab

1om 210000N).
Bestimme die Betrége der Kréafte F, und

F,, mit denen die beiden Schiepper
jeweils am Schiff ziehen.

Schlepper 1

Schlepper 2

2. Ein Profil mit der Gewichtskraft F
gleitet in einer Nut und wirkt so auf die
beiden Gleitflachen.
Besimme anhand der Hilfsskizze / N

(KréftemaRstab  Icm2200N)  die 7 / / F N\,
7/
/

Betrage der Kréafte F, und F,, mit denen

das Profil auf die beiden Gleitflachen / '
wirkt. / / v

N\

3. Um einen Holzklotz zu spalten wird von

oben auf einen Keil mit der Kraft F mit

F =2000N geschlagen.

Bestimme anhand ener eigenen

Hilfsskizze (Kraftemalistab beliebig) wie /

in Aufgabe 2. die Betrage der Kréfte F
und F,, die senkrecht von den beiden /
Keilflanken auf das Holz wirken und / /

durch die das Holz gespalten wird.

4. Eine Lampe mit der Gewichtskraft F mit =
F=80N wird von zwe Seilen gehalten. /E
Bestimme anhand ener eigenen %
Hilfsskizze (KraftemaRstab beliebig) wie
in Aufgabe 2. die Betrége der Kréfte F, @

und F,, mit denen die Lampe an den

beiden Seilen und damit auch die Saile
an den Wandbefestigungen ziehen.
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